



Преносимо отворено писмо, са питањима Александру Вучићу, председнику Републике Србије, које је упутио Јанко Веселиновић, председник Покрета за преокрет.

"Александре Вучићу како ниси знао да у Београду секу екстремитете и главе и шаљу их противничким криминалним групама, а знаш сваки твит у коме се помињеш? Како ниси знао шта раде "навијачи", а твоје службе контролишу све навијачке групе, од Звезде и Партизана, до сеоских лига? Како ниси знао ко су "добри момци" када су обезбеђивали твоју инаугурацију и дружили се са теби блиским особама?"



Александре Вучићу како ниси знао да у Београду секу екстремитете и главе и шаљу их противничким криминалним групама, а знаш сваки твит у коме се помињеш? Како ниси знао шта раде "навијачи", а твоје службе контролишу све навијачке групе, од Звезде и Партизана, до сеоских лига? Како ниси знао ко су "добри момци" када су обезбеђивали твоју инаугурацију и дружили се са теби блиским особама?

Како ниси знао да је Београд и Србија у канцама разних Беливука, а контролишеш све службе, од полиције до тајних служби? Како ниси знао да су на стадиону Партизана хангари, са опремом криминалаца, а сваког директора тог клуба ти си поставио? Како ниси знао шта ради Дијана Хркаловић, а она је батинаше твоје странке, са џиповима, распоређивала на изборним местима да утерују страх у кости грађанима?

Како ниси знао шта ради Небојша Стефановић и чиме се бави његов отац, а скоро сваки дан сте колено уз колено? Како ниси знао да ти, скоро под прозором, расте највећа плантажа марихуане, коју заливају твоји министри? Како ниси знао, а то зна скоро свако дете, да полицијске значке носе највећи криминалци и да њихове ротације у страну терају друге возаче на аутопутевима и другим саобраћајницима?



Како не знаш ко режимским медијима доставља снимке из истраге? Како не знаш да опозиција нема везе са криминалцима, а твоје службе нас прате и прислушкују 24 часа дневно? Да ли су и овом суђењу Александре наменио улогу предизборне политичке фарсе као и суђењу Мирославу Мишковићу?

Да ли знаш Александре Вучићу колико си година на власти?

Да ли си се, ипак, уморио Александре"

(Покрет за преокрет)